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PREZENTAČNÁ  ČASŤ

Občianske združenie MAGIKOS je nepolitické, dobrovoľné záujmové združenie občanov,

pôsobiace na území Slovenskej republiky, registrované MV SR pod číslom VVS1/-900/31027

dňa 23.11.2007.

Činnosť občianskeho združenia sa riadi stanovami, ktoré sú prístupné na požiadanie

v sídle občianskeho združenia. 

Základné údaje 

Názov neziskovej organizácie: MAGIKOS

Právna forma:  občianske združenie

IČO: 45018154

DIČ:  2022784731

Dátum registrácie: 23.11.2007

Bankové spojenie: SK39 7500 0000 0040 3005 9896

Adresa: J. Kráľa 1192/10, 962 12 Detva 

Kontakty: tel. 0903 851 506, magikosoz@gmail.com

Web: www.magikos.sk

Poslanie a ciele OZ MAGIKOS

Základným  cieľom  občianskeho  združenia  MAGIKOS  je  aktívne  napomáhať

všestrannému  rozvoju  zdravotne  postihnutých  osôb  prostredníctvom  ich  podpory,

socializácie, výchovy a vzdelávania i ďalšieho uplatnenia. 

Pri napĺňaní cieľa sa občianske združenie MAGIKOS venuje:

- poskytovaniu a skvalitňovaniu výchovy a vzdelávania deťom, mládeži a dospelým

so zdravotným postihnutím, 

- skvalitňovaniu  materiálno-technického  vybavenia  a finančnej  podpore  inštitúcií

zabezpečujúcim podporu, sociálne služby, výchovu a vzdelávanie deťom, mládeži

a dospelým so zdravotným postihnutím, 



- komplexnému  rozvoju  a sociálnej  integrácii  detí,  mládeže  a dospelých  so

zdravotným postihnutím do života, 

- poradenskej  a korekčnej  činnosti  pre  zdravotne  postihnutých, ich  rodinných

príslušníkov,  učiteľov  a iných  odborníkov,  ktorí  pracujú  so  zdravotne

postihnutými, 

- organizácii  seminárov,  konferencií,  kurzov  a školení  na  podporu  starostlivosti

o zdravotne postihnutých, 

- ochrane  a podpore  zdravia  a vzdelávania  zdravotne  postihnutých  detí,  mládeže

a dospelých,

- poskytovaniu záujmovej činnosti a priestoru na zmysluplné trávenie voľného času

deťom, mládeži a dospelým so zdravotným postihnutím, 

- realizácii aktivít na odstránenie segregácie a izolovanosti zdravotne postihnutých

detí,  mládeže  a  dospelých,  vytváraniu  nových  foriem  integrácie  zdravotne

postihnutých detí, mládeže a dospelých medzi intaktnú populáciu,

- sieťovaniu a spolupráci s organizáciami s miestnou, celoslovenskou i zahraničnou

pôsobnosťou.

Činnosť  občianskeho  združenia  od  jeho  vzniku  až  po  súčasnosť  prebieha  v súlade

s účelom, na ktorý bolo združenie zriadené.

Prehľad činností uskutočnených občianskym združením MAGIKOS 

v roku 2022

Hlavnou  prioritou  činnosti  občianskeho  združenia  MAGIKOS  je  aktívne  napomáhať

rozvoju  zdravotne  postihnutých  detí,  mládeže  a  dospelých  prostredníctvom  podpory  ich

výchovy  a vzdelávania v spolupráci  so Súkromnou spojenou školou, Záhradná 12, Detva,

ktorej je MAGIKOS  zriaďovateľom.

Údaje o aktivitách 
školy

Stručná charakteristika

Valentínska pošta Výroba Valentínok s poďakovaním najbližším.  

Nenič  svoje  múdre
telo 

Aktivity zamerané na prevenciu drogových závislostí.



Svetový  deň
Downovho
syndrómu

Vyjadrenie podpory k inakosti.

Svetový Deň vody Aktivity  spojené  s  „Dňom vody“  – význam vody pre  človeka,
podoby vody, ochrana vody, ...

Marec mesiac knihy Návšteva Mestskej knižnice spojená so spoločným čítaním.

Svetový  deň
povedomia  o
autizme

V rámci „Svetového dňa povedomia o autizme“ sa celý deň niesol
v modrom - aj  my sme sa obliekli  do modrých tričiek  s logom
školy, vlastnoručne si pripravili „modré“ koláče,...

Veľkonočné obdobie Veľkonočné  zvyky  a tradície  –  oblievačka  dievčat  spojená
s odovzdaním čokoládového vajíčka chlapcom. 

Deň Zeme Aktivity spojené s ochranou životného prostredia.

Deň narcisov Vyrábanie narcisov rôznymi technikami. Podpora onkologických
pacientov prostredníctvom Ligy proti rakovine. 

Deň matiek Obdarovanie mamičiek červenou ružou.

Deň rodiny Spoločne  strávený  deň  mimo  školy  v prírode  s rodinnými
príslušníkmi, spojený s opekačkou a pohybovými aktivitami. 

Kino Na základe  ponuky KC A. Sládkoviča Detva sme sa zúčastnili
premietania filmu.  

Európske  solárne
dni

Návšteva  „Európskych  solárnych  dní“  organizovaných
Gymnáziom  Detva  zameraných  na  ukážky  využitia  energie
v praxi. 

Medzinárodný  deň
mlieka

Výroba  domáceho  syra  a následná  príprava  halušiek  so  syrom,
ktorý sme si vyrobili. 

Divadelné
predstavenie  „Ako
si želáte“

Návšteva  divadelného  predstavenia  spolu  s rodinnými
príslušníkmi  a bývalými  žiakmi  a ich  rodinnými  príslušníkmi
v Divadle z Pasáže v Banskej  Bystrici,  kde hrajú handicapovaní
herci. 

Pomôž  zachrániť
život

Návšteva  akcie  organizovanej  zdravotnou  poisťovňou  v našom
meste,  kde  mali  žiaci  možnosť  absolvovať  praktické  aktivity,
ktoré prispievajú k záchrane života. 

Stavanie  a  váľanie
mája 

Prijali sme pozvanie pána riaditeľa Gymnázia Detva a zúčastnili
sme sa stavania a váľania mája v areáli Gymnázia Detva.

MDD Deň detí  sme strávili  v záhrade reštaurácie  v našom meste,  kde
sme si pochutili na hranolkách a kofole. Po príchode do školy nás



čakali športové aktivity a sladká odmena v podobe zmrzliny.

Výlet  spojený  s
hipoterapiou

Spoločný výlet s rodičmi, bývalými žiakmi a ich rodičmi, spojený
s aktivitami  na  podporu  duševného  zdravia  a hipoterapiou.
Nechýbali ani tvorivé aktivity. 

Deň otcov Výroba darčekov pre oteckov. 

Užívame si posledné
dni v škole

Posledné dni v škole sme využili na spoločné aktivity. Navštívili
sme  pizzériu,  kde  sme  si  spoločne  vychutnali  výbornú  pizzu.
Navštívili  sme  tiež  letnú  terasu,  kde  sme  sa  osviežili  pri
miešanom nealkoholickom nápoji. 

Učíme sa vonku Využili  sme  pekné  slnečné  počasie  a triedu  sme  vymenili  za
učenie vonku, ktoré sme spojili s relaxáciou. 

Slávnostné
ukončenie školského
roka 

Školský rok sme ukončili nielen odovzdávaním vysvedčení, ale aj
spoločným posedením spojeným s občerstvením.   

Svetový deň prvej 
pomoci

Školský  zdravotnícky  pracovník  školy  si  pripravil  pre  žiakov
praktické  ukážky  pri  poskytovaní  prvej  pomoci.  Žiaci  mali
možnosť  naučiť  sa  poskytovať  prvú  pomoc  pri  ošetrení  rán
a krvácaní,  pri  zlomeninách,  pri  zástave  srdca  a dýchania.
Nadobudnuté  vedomosti  a praktické  zručnosti  môžu  žiaci
využívať v reálnych situáciách v školskom a domácom prostredí. 

Aktivity 
podporujúce 
inklúziu – sudkyňa 
zo Súdnej siene 

Do nášho kolektívu zavítala vzácna hosťka Ing. Janka Buršáková,
ktorá sa dostala do povedomia ľudí ako šarmantná sudkyňa JUDr.
Ela Melchová z úspešného televízneho projektu Súdna sieň. Janka
nám  porozprávala  o svojich  zážitkoch  z nakrúcania  relácie  aj
o svojom  rozvoji  mimo  televíznych  kamier.  Besedu  vyplnila
ukážkami  svojej  najväčšej  záľuby  a to  aranžovaním  kvetov
a vencov. 

Hory a mesto Detva Prehliadka  outdoorového  filmového   festivalu,  ktorý  sa  po
pandemickej  prestávke  uskutočnil  v Dome  kultúry  Andreja
Sládkoviča  v Detve.  Boli  nám  premietnuté  3  poučné
a inšpiratívne  filmové  snímky.  Jedným  z najsilnejších  bol
dokument  o mladom  parašutistovi,  ktorý  pri  zoskoku  prišiel
o nohy,  no  napriek  handicapu  sa  nevzdal  svojich  snov.  Je
dôkazom toho, že ak máte pevnú vôľu bojovať a zároveň ľudí,
ktorí pri vás vždy stoja, dokážete čokoľvek. 

Zásady zdravého 
života -  Zdravý 
tanier

Interaktívne aktivity o zdravej výžive, pri ktorej žiaci ochutnávali
ovocie  a zeleninu  spojené  s  prípravou  zeleninovej  polievky
a pečenej mrkvy. 

Európsky týždeň 
športu

Európsky  týždeň  športu  je  iniciatívou  Európskej  komisie  na
podporu  športu  a pohybovej  aktivity  v celej  Európe.  Tento  tok
prebiehal už ôsmy ročník, do ktorého sa zapojili aj naši žiaci. 



Kvety a plody 
našich záhrad

Zapojili  sme sa do XII. ročníka mestskej  súťaže Kvety a plody
našich  záhrad.  Žiaci  spolu  s učiteľmi  vytvorili  aranžmány
z prírodných materiálov. Naša práca Strapec hrozna bola ocenená.

Čitateľská 
a finančná 
gramotnosť – 
aktivity

V  rámci  čitateľskej  gramotnosti  žiaci  spolu  so  svojimi
vyučujúcimi  čítali  úryvky  z kníh  a počúvali  rozprávku  Pavla
Dobšinského  O troch  grošoch.  Na  príklade  tejto  rozprávky  sa
žiakom  poukázalo  na  dôležitosť  sporenia  a správneho
hospodárenia v domácnosti.  V rámci finančnej gramotnosti žiaci
pracovali  s akciovými  letákmi  rôznych  supermarketov.
Zameriavali sa na porovnávanie cien rovnakého tovaru v rôznych
obchodoch. Pripravené aktivity sa im páčili.

Svetový deň úsmevu Každý  rok  v prvý  októbrový  piatok  svet  oslavuje  Svetový  deň
úsmevu.  Jeho  zakladateľom  je  tvorca  obľúbeného  smajlíka
Harvey  Richard  Ball.  Naši  žiaci  vytvorili  veľkých  veselých
smajlíkov  a svoj  úsmev ukázali  do fotoaparátu.  Úsmev  a dobrá
nálada sa niesli školou počas celého dňa.

Deň starých rodičov Október  je  mesiac  úcty  k starším,  preto  sme  sa  rozhodli,  že
prejavíme úctu a vďaku dôchodcom z Domova sociálnych služieb
a domova dôchodcov z Hriňovej. Prijali naše pozvanie a prišli ku
nám  do  školy  na  návštevu.  Pripravili  sme  si  pre  nich  malé
občerstvenie.  Žiaci  praktickej  školy  upiekli  perníkový  koláč,
uvarili  kávu  a čaj.  Svojim  rozprávaním  o zážitkoch  z detstva
upútali našu pozornosť. 

Svetový deň 
duševného zdravia –
modré nezábudky

Svetový deň duševného zdravia prebieha každý rok 10. októbra
a jeho cieľom je zvýšiť povedomie o otázkach duševného zdravia
na celom svete a zároveň upriamiť pozornosť na to, že duševné
zdravie  je  pre  človeka  veľmi  dôležité.  Naši  žiaci  symbolicky
prispeli k pripomenutiu tohto dňa výrobou modrých nezábudiek. 

Hovorme o jedle Počas  týždňa  sme  sa  zapojili  do  súťažno-vzdelávacej  aktivity
„Hovorme  o jedle“  a  výtvarnej  súťaže  „Chutné  maľovanie“  v
rámci zvýšenia povedomia o zdravej výžive. 

Svetový deň jabĺk Týmto  dňom  sme  si  chceli  pripomenúť,  aká  je  dôležitá
konzumácia  jabĺk,  čo  obsahuje  jablko,  prečo  ho  máme  jesť.
Sprievodnou  akciou  boli  tvorivé  dielne  na  tému  „Najkrajšie
jabĺčko“.  Nechýbala  ani  ochutnávka  šťavnatých  jabĺk
a jablkového džúsu. 

Dušičková výzva Zapojili sme sa do enviromentálneho projektu Viac lásky, menej
plastov  -  ,,Dušičková  výzva“.  Žiaci  z prírodného  materiálu
vyrobili  vence,  z ktorých  Centrum  Enviromentálnej  a etickej
výchovy  ŽIVICA  pripravilo  pohľadnicu,  ktorú  sme  osobne
odovzdali vedeniu mesta Detva. 

Guľášmajster Strávili sme spoločný deň rodičov, žiakov a zamestnancov školy
pri guľáši v prírode. Jesenné slnečné počasie nám naozaj prialo
a v sprievode  slnečných  lúčov  babieho  leta  sa  skvelo  súťažilo



a zabávalo. 

Medzinárodný deň 
stromov

Aj  tento  rok  sme  si  pripomenuli  Medzinárodný  deň  stromov.
Rozprávali sme sa, aké sú pre nás stromy dôležité, akú funkciu
plnia,  aký majú  význam pre  náš  život.  Z kartónu sme  vyrobili
veľký  strom,  ktorého  korunu  sme  vytvorili  nalepením
pozbieraných listov. 

Zdravé zúbky Interaktívne  aktivity  zamerané  na  správnu  starostlivosť  o zuby
a ústnu dutinu, ktoré nám poskytla odborníčka na hygienu ústnej
dutiny a zubov Ing. Emília Výbohová. Žiaci sa dozvedeli ako sa
správne starať o zuby, naučili sa správnu techniku čistenia zubov,
používania  ústnej  nite,  medzizubnej  kefky  a ústnej  vody.
Prakticky  si  nacvičili  správne  čistenie  zubov.  Pripomenuli  si
dôležitosť  preventívnej  zubnej  prehliadky.  Nácvik  správneho
čistenia zubov realizujeme v škole denne. 

Svetový deň výživy Svetový  deň  výživy  je  tradícia,  ktorej  medzi  aktivitami  našej
školy patrí stála pozornosť, preto sme deň strávili interaktívnymi
aktivitami so zameraním na zdravý životný štýl, ktoré sme spojili
s ukážkami a ochutnávkou rôznych druhov ovocia a zeleniny. 

Halloween Posledný  deň  pred  jesennými  prázdninami  sme  si  v škole
pripravili  Halloweensky  večierok  plný  zábavy,  tanca  a maškŕt.
Strašidelne  vyzdobená  trieda,  žiakmi  vlastnoručne  vyrezané
svietiace tekvice a tajomná hudba dotvárali správnu atmosféru. 

Výroba vtáčích 
búdok

Žiaci  s pomocou  pána  učiteľa  vyrábali  vtáčiu  búdku.  Touto
zmysluplnou činnosťou rozvíjali svoju predstavivosť, trpezlivosť
a jemnú motoriku. Vtáčiu búdku zavesili na strom v areáli školy,
nasypali do nej semiačka pre vtáčiky, ktoré pravidelne dopĺňame.

Týždeň boja proti 
drogám 

Tretí novembrový týždeň je venovaný boju proti drogám. Na túto
tému bola pripravená interaktívna prednáška. Žiaci sa dozvedeli
o dôsledkoch  užívania  drog  a zistili,  že  najlepšia  prevencia  je
nebrať drogy. 

Svetový deň 
tolerancie

Počas edukačného procesu vedieme žiakov k vzájomnej tolerancii
a pomoci. V tento deň sme si na biele tričká odtlačili svoje ruky
rôznymi farbami.

Bubnovačka- ,,Aby 
bolo deti lepšie 
počuť!“

Aj  tento  rok  sa  naša  škola  aktívne  zapojila  do  najväčšej
bubnovačky roka, ktorá mala symbolicky upozorniť na dôležitosť
ochrany detí  pred  násilím  a otvoriť  v spoločnosti  tému  včasnej
prevencie.  

Posvätenie 
adventného venca

Adventné  obdobie  na  našej  škole  začalo  tradične  posvätením
adventného  venca.  Pobožnosť,  ktorú  viedli  kapucíni  z rímsko-
katolíckeho kostola  Panny  Márie  Fatimskej  z Raticovho  vrchu
sme ukončili spoločnou modlitbou.  

Aktivity 
podporujúce 

Na  návštevu  do  našej  školy  zavítala  odborníčka  pre  krásu
a starostlivosť  o telo  pani  Alenka  Behanová,  ktorá  prevádzkuje



inklúziu – návšteva 
p. Behanová Alena 
z kozmetického 
salóna

salón  krásy  Alenka.  Doniesla  nám  pozvánku  na  návštevu  jej
kozmetického salóna.

Svetový deň boja 
proti AIDS

Prvého decembra si každoročne pripomíname Svetový deň boja
proti AIDS. Jeho symbolom je červená stužka. Červená farba bola
vybratá  ako  symbol  života  a životodarnej  tekutiny  –  krvi.  Do
školy  sme  prišli  oblečení  v červených  tričkách,  aby sme  spolu
vytvorili  živú  červenú  stužku  ako  podporu  ľudom  bojujúcim
s týmto závažným ochorením. 

Benefičný koncert V spolupráci  s DFS  Ratolesť  sme  sa  mohli  v rámci  inklúzie
odprezentovať na Vianočnom benefinčom koncerte „Dnešný deň
sa radujme“ .

Mikuláš Ako každý rok, aj tento rok ku nám do školy zavítal Mikuláš, čert
a anjel. Všetci sme do školy prišli oblečení v červených tričkách
a na hlave sme mali Mikulášske čiapky. V triedach zneli vianočné
koledy.  Mikuláš  so  svojimi  pomocníkmi  anjelom  a čertom
rozdával sladké balíčky, ktorým sa žiaci veľmi potešili. 

Eko Mikuláš V rámci projektu Eko Alarm Slovensko sa naša škola zapojila do
výzvy  Mikuláš  bez  odpadu.  Pre  žiakov  sme  pripravili  zdravé
Mikulášske balíčky vytvorené z ovocia a orieškov. 

Mikuláška návšteva Naše veľké ďakujem patrí Bc. Tomášovi Mihalčíkovi za úžasnú
myšlienku,  ktorú  finančne  podporil  primátor  mesta  Detva
Branislav  Baran  a k jej  realizácii  prispel  aj  kolektív  Strednej
odbornej školy hotelových služieb a obchodu Zvolen. Upiekli pre
nás  veľkú  tortu  s logom  našej  školy,  na  ktorej  sme  si  všetci
pochutili. 

Návšteva 
kozmetického 
salónu Alenka

Prijali  sme  pozvanie  pani  Alenky  Behanovej  na  návštevu
kozmetického  salónu  Alenka.  Pani  kozmetička  nám  ponúkla
množstvo procedúr, z ktorých si každý vybral podľa svojho gusta.
Okrem výživových doplnkov na  pleť,  nechýbala  ani  manikúra.
Žiaci zo salónu odchádzali  s úsmevom na tvári a už teraz sa tešia
na ďalšiu návštevu. 

Vianočná pošta Obdobie Vianoc je jedno z najkrajších období v roku. Preto sme
sa  rozhodli  urobiť  krásny  zvyk  z písania  listu  Ježiškovi.  Žiaci
spolu s učiteľmi písali a kreslili svoje želania Ježiškovi.

Pečenie medovníkov Pečenie  medovníkov  je  aktivita,  ktorú  deti  milujú.  Tajne  si
odštipkávajú  z  cesta  a  vďaka  rôznym tvarom vykúzlia  voňavé
dobroty. Je dovolené mať na nose štipku múky a ruky zalepené
medom...,  lebo  aj  to  k  tomu  patrí.  Tá  vôňa,  ktorá   prinesie
atmosféru Vianoc je neopakovateľná a lákavá.

Pečenie vianočných 
oblátok

Neoddeliteľnou súčasťou slávnostne prestretého štedrovečerného
stola sa vo väčšine domácností stali vianočné oblátky, ktoré sú tu



už veľmi dlho a tvoria  akoby povinný, vždy prvý chod štedrej
večere  v  symbolickom  posvätnom  význame.  Úkony  spojené  s
prípravou  a  pečením  oblátok  majú  veľmi  starú  tradíciu,  ktorá
sprevádza človeka počas mnohých generácií. Pani učiteľky spolu
so žiakmi upiekli vianočné oblátky na vianočné posedenie. 

Koľko  lásky  sa
zmestí do krabice od
topánok

Nie  každý  má  možnosť  tráviť  vianočné  sviatky  v kruhu  tých
najbližších.  A práve krabica od topánok naplnená maličkosťami
im môže vyčariť úsmev na tvári a priniesť radosť do osamelých
dní.  Žiaci  spolu s pani  učiteľkami  a ich rodinnými príslušníkmi
naplnili krabičky lásky a osobne odniesli do Domova dôchodcov
a Domova sociálnych služieb Hriňová. 

Rodina očami detí V  predvianočnom  období  bola  pripravená  beseda  na  tému:
,,Rodina  očami  detí.“  Žiaci  sa  dozvedeli  o význame  a úlohách
rodiny o vianočných tradíciách a zvykoch. Každý žiak sa zapojil
do diskusie a porozprával o vianočných zvykoch v svojej rodine.

Aktivity
podporujúce
inklúziu 

O veľké prekvapenie sa postarali žiaci 4. A triedy s pani učiteľkou
Mgr. Ľubicou Hanesovou, ktorí nečakane zavítali do našej školy.
Pripravili si program vianočných kolied a vinšovačiek, ktorý nám
odprezentovali.  Priniesli  nám  vlastnoručne  z dreva  vyrobený
vianočný stromček, ktorý zdobí našu triedu. Žiaci praktickej školy
sa postarali  o občerstvenie.  Uvarili  vianočný punč a ponúkli ich
upečenými trubičkami. 

Vianočné zvyky 
a tradície – 
posedenie so žiakmi

Žiaci si spolu s pani riaditeľkou a učiteľkami pripravili slávnostné
menu.  Nechýbala  kapustnica,  oblátky  s medom  a cesnakom
a tento rok netradične zemiakové hranolky s vyprážaným syrom.
Pripili sme si vianočným nealkoholickým punčom. K Vianociam
patria aj darčeky. Naši žiaci si tento rok pod stromčekom v škole
našli krásny darček v podobe elektrickej zubnej kefky, ktorý sme
získali vďaka kolegyni Ing. Emílii Výbohovej a firme Oral B. 

Vianočné posedenie 
zamestnancov 
Súkromnej spojenej 
školy

Tak ako každý rok aj tento rok sme sa stretli na predvianočnom
posedení  zamestnancov.  Pri  pripravenom  občerstvení  sa
zamestnanci  porozprávali,  popriali  si  zdravie,  úspechy
v nasledujúcej spoločnej práci. 

Aj v roku 2022 bola našou hlavnou prioritou podpora  zdravotne postihnutých detí,

mládeže a dospelých, čo sa nám podarilo napĺňať hlavne v spolupráci so Súkromnou spojenou

školou, Záhradná 12, Detva, ktorej je MAGIKOS zriaďovateľom. 

Občianske  združenie  MAGIKOS  sa  počas  roka  zapájalo  do  grantových  výziev

a projektov.  Vďaka  grantovým  výzvam  sa  nám  podarilo  skvalitniť  materiálno-technické

vybavenie  školy,  čím  sa  skvalitnili  podmienky  pre  prácu  s  jednotlivcami  so

zdravotným postihnutím. 



Úspešné – žiadosti boli podporené

Organizátor projektu Názov projektu Výsledky

BBSK Kútik na relaxáciu, čítanie a 
vzdelávanie

Finančné  prostriedky  boli  použité  na
skvalitnenie edukačného procesu (stôl,
stolička,  relaxačné  vaky,  odborná
literatúra,  koberec,  regály,  kovová
skriňa). 

Nadácia SPP Opora Finančné  prostriedky  boli  použité  na
skvalitnenie  materiálno-technického
vybavenia  (zakúpenie  šijacieho  stroja,
stola a stoličky). 

Nadácia SPP Projekty zamestnancov Finančné  prostriedky  boli  použité  na
skvalitnenie  materiálno-technického
vybavenia (gauč, kreslá, tamburína).

Ministerstvo kultúry SR Cestujeme za kultúrou Finančné  prostriedky  boli  použité  na
návštevu divadelných predstavení.

Občianske združenie MAGIKOS bolo aj v roku 2022 prijímateľom 2% z dane. Finančné

prostriedky  z 2  %  z dane  boli  použité  na  chod  občianskeho  združenia  MAGIKOS  a na

zlepšenie  materiálno-technické  vybavenia  Súkromnej  spojenej  školy,  Záhradná  12,  Detva,

ktorej je MAGIKOS zriaďovateľom i na dofinancovanie podporených projektov MAGIKOS.

V novembri  2022  sa  občianske  združenie  opätovne  zaregistrovalo  v notárskom  registri

určených právnických osôb a týmto sa stalo prijímateľom 2% zaplatenej dane pre rok 2023.   

Zasadnutia  Rady a Zhromaždenia  sa konali  v súlade s platnými  Stanovami občianskeho

združenia  MAGIKOS  a ich  dodatkom.  Z každého  zasadnutia  bola  spracovaná  zápisnica

s prezenčnou  listinou. Revízor  MAGIKOS  vykonával  svoju  činnosť  podľa  vopred

vypracovaného Plánu kontrolnej činnosti  revízora na rok 2022. Aj v roku 2023 plánujeme

naďalej  pokračovať v našej činnosti. 

V roku  2022  sa  nám  podarilo  v spolupráci  s mestom  Detva  skvalitniť  priestory  pre

kvalitnejších  chod  Súkromnej  spojenej  školy,  Záhradná  12,  Detva,  ktorej  je  MAGIKOS

zriaďovateľom,  čím  sa  výrazne  skvalitnili  podmienky  edukácie  jednotlivcov  so

zdravotným postihnutím, ktorí sú žiakmi Súkromnej spojenej školy. 



FINANČNÁ  ČASŤ

Hospodárenie občianskeho združenia MAGIKOS v roku 2022

Počiatočný stav účtu k 01.01.2022 – 512,56 €

Príjmy za rok 2022:      

Členské poplatky  -   35,00 €

Dary – 450,00 €

Finančné riaditeľstvo SR 2 % z dane – 1 735,35 €

Nadácia SPP grantový program OPORA – 500,00 € projekt 

SK NIC –  Spoločne prekonáme bariéru  mlčania  (refundácia  výdavkov z roku 2021) –  1

200,00 € projekt

BBSK – Kútik na relaxáciu, čítanie a vzdelávanie – 1 030 € - projekt 

Ministerstvo kultúry SR – Cestujeme za kultúrou – 1 000 € projekt

Normatívne FP zo štátneho rozpočtu pre Súkromnú spojenú školu, Záhradná 12, Detva – 117

412 €

Nenormatívne  finančné  prostriedky  zo  štátneho  rozpočtu  pre  Súkromnú  spojenú  školu,

Záhradná 12, Detva – 11 140 €

RÚŠS - dotácia na edukačné publikácie – 320 €

RÚŠS – dotácia na vzdelávacie poukazy – 474 €

RÚŠS – dotácia z PO – Spolu úspešnejší – 4 750 € 

BBSK  Príspevok  na  stravovanie  žiakov  Súkromnej  spojenej  školy,  Záhradná  12,  Detva,

organizačná zložka Súkromná praktická škola – 1 028,16 €

Finančné prostriedky z PO – školský zdravotnícky pracovník – 5 948 €

Finančné  prostriedky na mzdy zamestnancov SSŠ za 12/2022 – depozit – 1 620 €

Finančné prostriedky od SSŠ – záloha na vyúčtov. nákladov za energie za rok 2022 – 3 000 €

Strava žiakov SSŠ za rok 2022 – vratka - 413,08 €

Finančné prostriedky získané refakturáciou nákladov v zmysle Dohody o úhrade a refakturácii

nákladov č. 1/2021 uzatvorenej so Súkromnou spojenou školou – 3 822,35 €

Strava žiakov SSŠ za rok 2021 – vratka – 714,84 €

Príjmy spolu – 156 592,78 € 

Výdavky za rok 2022:



Poplatky banke – 109,10 €

Vratka – strava žiakov za rok 2021 – prevod na BBSK – 714,84 €

Nájomné a zálohy za energie Mesto DETVA – 3 822,35 €

Poistenie osôb – Komunálna poisťovňa – 26,89 €

Odborná literatúra – 46,78 €

Spracovanie účtovnej evidencie a účtovnej závierky za rok 2021 – 451,44 €

Tovary a služby  -  4 439,26 €

Autobusová doprava – 1 050 €

Normatívne FP zo štátneho rozpočtu pre Súkromnú spojenú školu, Záhradná 12, Detva – 117

412 €

Nenormatívne  finančné  prostriedky  zo  štátneho  rozpočtu  pre  Súkromnú  spojenú  školu,

Záhradná 12, Detva – 11 140 €

BBSK  Príspevok  na  stravovanie  žiakov  Súkromnej  spojenej  školy,  Záhradná  12,  Detva,

organizačná zložka Súkromná praktická škola – 1 028,16 €

Finančné prostriedky z PO – školský zdravotnícky pracovník – 5 948 €

SSŠ - dotácia na edukačné publikácie – 320 €

SSŠ – dotácia na vzdelávacie poukazy – 474 €

SSŠ – dotácia z PO – Spolu úspešnejší – 4 750 € 

Výdavky spolu – 151  732,82 €

Konečný stav účtu k 31.12.2022 – 5 402,30 €

Počiatočný stav v pokladni k 01.01.2022 – 30,51 €

Zostatok v pokladni k 31.12.2022 – 0,73 €

ZÁVER

Občianske združenie MAGIKOS aj touto cestou ďakuje všetkým, ktorí akoukoľvek 

formou prispeli k napĺňaniu poslania a cieľov združenia.

  

V Detve, 15.01.2023

Vypracovala:  PhDr. Martina Ostrihoňová Kureková

hospodár MAGIKOS

Schvália: Mgr. Jana Ševerová

predseda MAGIKOS


